



大国重器 谱写新时代新篇章

文 | 张焯

近日,党支部组织广大党员观看电影《厉害了,我的国》,我观看了此影片。该片是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,在经济、政治、社会、文化、生态等方面,全面展示了党的十八大以来在创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念下中国取得的历史性成就、历史性变革。为我们讲述了一个大国重器的建造故事,同时也展现了我们国家迈向科技强国那铿锵有力的脚步,这是大国实力的写照。通过镜头展现强国风采,传递中国力量。电影带给我视觉与心灵双重震撼,我为祖国感到自豪。

观影后,我的脑海不停地闪过一帧帧画面,那呼啸而过的是我国自主生产的复兴号列车、那直击长空的是C919大飞机、那独步深海的

蓝鲸2号和蛟龙号……一个个超级工程为我们展示了强大的国度五年来蒸蒸日上的功绩。壮观恢弘的航拍镜头将祖国的壮美山河和卓越成就尽收眼底,带来的震撼与自豪感,扑面而来,也带给我无限的憧憬和希望。作为一名共产党员,我心情澎湃,每一个数字、每一份成绩的背后都是奋斗的缩影,在习近平总书记的领导下,这五年是奋斗的五年、是民族振兴的五年、是充满挑战的五年、也是大国崛起的五年,我为有这样强大的祖国而感到无比的骄傲,不禁为生活在这样一个伟大的新时代而自豪。

春天带来了勃勃生机。让我们怀揣希望,不忘初心,朝着希冀的终点大步向前,迈向高质量发展新时代,谱写新时代新篇章。

幸福生活都是奋斗出来的

文 | 张虎平

看完《厉害了,我的国》后,给我的感受可以用三个词来概括:震撼、自豪、责任!

震撼是因为近五年来,一大批重大工程建设成功,大大加快了我国现代化进程。中国桥、中国路、中国车、中国网飞速发展让国人的生活变得越来越便捷。它们编织起人民走向幸福、美好的希望蓝图,编织起中华民族伟大复兴的中国梦。

自豪是因为看到我国近几年取得的骄人成绩。作为

中国人,自信也一次次被点燃,有了更多的获得感、幸福感、安全感、自豪感。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央不忘初心、砥砺前行,用一步步的实际行动换取了一项项举世瞩目的成就,向国人、向世界证明了什么是中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,中国人的自信力得到了空前的凝聚,使每个人都深切感受到,自己的身后有一个强大的国家。

责任是因为在看了我们国家在党的十八大以来取得的巨大成就后,立刻想到了自己肩负的使命,立刻感受到了责任的重大。作为一个普通的中国人,我有幸遇上了这个新时代,虽然不能像科学家们那样为国家、民族去作出杰出的贡献,但是,完全可以在自己平凡的工作岗位上,无愧于社会、家庭去工作。

幸福生活都是奋斗出来的,撸起袖子加油干!

美丽中国 美好未来

文 | 李慧瑾

观看了《厉害了,我的国》,90分钟的电影,有60分钟都是在感动中度过的,还有30分钟是在激动的哽咽中度过。那些镜头中,祖国就像一幅幅美丽的画卷,身在其中,民族自豪感油然而生,身为一个中国人而骄傲和自豪;那些镜头中,有人们在C919大飞机首飞成功前充满期待的眼神,有讲述蓝鲸2号可以在15级飓风中屹立不倒的骄傲,有中国天眼只用52秒就能听到1.6

万光年外的宇宙心跳,有贫困村民搬到政府安置房时脸上露出的灿烂笑容!

节物风光不相待,桑田碧海须臾改。如今,我们国家在很多方面比其他发达国家都毫不逊色。高铁、高速公路开通运营里程稳居世界第一,新能源发展已取得了举世瞩目的成就,高科技领域中的量子计算机领跑全世界,这就是中国制造书写的传奇!

在发展经济和科技的同时,我们不忘绿色发展,今

天,生态文明建设已写入宪法。习总书记说,绿水青山就是金山银山。经过多年的努力,退化的草场又绿了,河流和湿地又生机盎然了,野生动物们可以自在地奔跑了,正所谓万物各得其和以生,各得其养以成。

习总书记知道人民的心愿,政府为人民实现心愿,在中国共产党和习总书记的领导下,在无数勤劳人民的共同努力下,美丽的中国一定会有无限美好的未来!

荡涤心灵的尘埃

文 | 任瑞俊

《大学》,作为一部修身养性经典,不仅是古代教书育人的典范、准绳,而且对我们现代人今天的生活、行为有极大的指导、帮助。

“大学之道,在明明德,在亲民,在止于至善”,意思是说《大学》的宗旨在于弘扬光明正大的品行,彰显人类美好、纯洁的心灵,使人弃旧图新,以身作则,树立能够带领大家从善的榜样,启发自觉性,尽力抛弃人类本身的私欲,最终达到“至善”的完美境界。格物、致知、诚意、正心,是内修;而齐家、治国、平天下,是外治。格物致知,格是推究,致是了解,通过推究事物的表象来了解知识,从实践中获得真知。意诚而后心正,心正而后身修。只有心意真诚才能够使心态端正,心态端正才能够修身养性。

《大学》总结了人一生实现远大理想抱负的模式,这就是:“修、齐、治、平”是《大学》的精华,核心思想。把“修身”放在第一位,作为人生的第一大学问。“修身”就是我们所讲的“做人”。一个人只有先学会做人,然后才能管理好自己的家庭,进而才可能治理好一个国家,达到天下太平,人民安居乐业。如果一个人没有学会做人,连自己的事、家庭的事都管不好,那么,他就没资格去做官、治

理国家,否则,将会给他人、给社会造成损害。“官品即人品,做官先做人”。反过来讲,那些懂得做人,具有高尚人格魅力的人,则永远被怀念、学习。正是“才智,德之资也;德者,才之师也”。

“知止而后有定,定而后有静,静而后能安,安而后能虑,虑而后能得”。成就一番事业,做一个对社会有用之人,这是每个人的梦想和追求。我们对自己要有一个清醒的认识、定位,明确一个触之能及的目标,保持一颗平常心,做事思虑周详,坚持做人做事善始善终。而不好高骛远,心浮气躁,半途而废。在充满竞争和挑战的环境中成功的关键是要找准自己的定位,扮演好自己的角色,持之以恒去努力。在充分认清自我和权衡得失进退之后,一旦目标确定,就要“作之不止”,决不能半途而废。愈在困难的时候,愈要持之以恒地拼搏下去,努力给事情一个完美的结局。

《大学》,为我打开了一扇重新认识自己,审视自己的心门,它是一部净化心灵的宝典,是一本能经得起时间磨砺的璀璨经典。

永葆正能量、心无妄念、秉持初心、砥砺前行,活成自己想要的模样!



钢城晨曦

李虹摄

暖心“雨衣”

文 | 赵淑君

“外面下雨了”,不知道是谁说了一声,“那电动车肯定都湿了,咱们怎么骑上回呀?”干保洁工作的外协师傅在排班室七嘴八舌地议论起来。

“湿了也得回呀,大家不行就垫点布凑合吧。”班长王师傅边说边走向电动车停放处。走到回水泵房门口时,远远望去,电动车停放处白花一片,不知谁给电动车披上了一件件洁白的“雨衣”。

这是怎么回事呢?原来,球团部职工蔺师傅看到天色阴沉,一查天气预报,说今天有小雨,他担心外协职工的电动车被雨淋湿。于是,就到库房里取上塑料布,给每台电动车披上了“雨衣”。

这次意外的关心着实让球团部的外协师傅们心里暖暖的。原以为雨水会打湿坐垫,没想到球团部的职工已经考虑到了他们的担忧,提前给电动车盖上了塑料布,为他们消除了后顾之忧。

有人开玩笑对蔺师傅说,您这可够细心的啊。蔺师傅笑着说,矿上不是倡导精细化管理吗,咱们外协师傅们离家远,全凭电动车、摩托车代步,要是雨把电瓶淋湿受潮了,不仅车可能坏,而

且还有可能引起漏电的安全隐患,我觉得咱们要把精细化管理渗透到各个层面,让每个职工时时处处都能感受到精细化管理带来的好处,让每个职工都愿意加入到精细化管理队伍中来,实现人人都是精细化管理的实践者。

事情虽小,但小细节汇聚大能量。正是精细化管理,才唤醒了职工的潜能,厚植了企业文化根基,夯实了企业发展基础。